La phrase suivante est grammaticalement intéressante . « Een
verdwaalde kogel treft de ijzeren helm » (« Une balle perdue

touche => atteint le casque de fer »).

Rappelons d’abord que, dans les verbes, au moins les préfixes BE- ER-, HER-
GE-, ONT- et VER- NE sont PAS séparables et que, exceptionnellement, on
NE fait PAS précéder leur participe passé de l'habituel préfixe « GE- »,
commun a I'immense majorité des participes passes néerlandais.

Ce verbe « VERDWALEN » est considéré comme « regulier » (comme
la grande majorité des verbes neerlandais) aux temps du passe, NE fait
PAS partie de la minorité des verbes irréguliers (faisant I'objet des
« temps primitifs ») et NE fait PAS partie de la minorité « irréguliere »
des verbes réguliers, résumeée par les consonnes présentes dans « ‘T
KOFSCHIP » ; en effet le radical (premiere personne du préesent, « Ik
verdwaal ») se terminant par la consonne « L », on trouvera le « D »
majoritaire comme terminaison du participe passe (utiliseé ici comme
adjectif) : « VERDWAAL » + « D » = « VERDWAALD ».
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Ik houd hen op astand !
Ren naar de molen |
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Hier houden, we
ot omze munitie opge-
bruiht is.
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[Z1ARR EEN VERDWRALDE HOGEL Bertrand, (hantal i be:

TREFT DF LIZEREN HELM .

Julle matien Seen entigle hans
meer. Lever ons Triphine uit
61 we laten jultie daan |
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